



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижнем Новгороде направлено в суд уголовное дело по факту гибели крановщика в результате падения козлового крана

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по факту гибели крановщика в результате падения козлового крана. В совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, если это повлекло по неосторожности смерть человека) обвиняется бывший главный механик филиала ОАО «ТрансКонтейнер» 51 – летний Сергей Кравченко.

По версии следствия, 26 марта 2011 года в 21:05 мск. на территории большегрузной контейнерной площадки ОАО «ТрансКонтейнер» на станции Костариха Горьковской железной дороги при проведении погрузочно-разгрузочных работ в результате падения крана был смертельно травмирован 27-летний крановщик.

По заключению комплексной судебной технической экспертизы по технике безопасности причиной трагедии стало нарушение правил техники безопасности и охраны труда при производстве работ со стороны бывшего главного механика филиала ОАО «ТрансКонтейнер».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

23 Января 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611258>